

多种呼吸道病毒传播加剧 美国医疗系统承压

近期,美国呼吸道疾病病例数激增,儿童病例增长尤为迅速,多地儿童医院床位告急。美国疾病控制和预防中心警告说,多种病毒同时传播导致呼吸道疾病高峰提前到来且来势汹汹,流感、新冠、呼吸道合胞病毒及其他病毒感染风险叠加使美国医疗系统今年秋冬再度面临巨大压力。

美疾控中心表示,美国流感季通常在秋季和冬季,以12月至2月为高峰期。但今年流感季节提前到来,流感相关住院病例高峰随之提前,其中儿童和老年人住院率最高。最新数据显示,美国今年流感季感染病例持续上升,预计已至少造成160万个感染病例、1.3万个住院病例、730个死亡病例。

除流感外,美国多地呼吸道合胞病毒感染病例数及其引起的急诊和住院人数均呈上升趋势。部分地区已接近季节性峰值水平,一些地区甚至因呼吸道合胞病毒蔓延宣布进入公共卫生紧急状态。

据美疾控中心网站介绍,呼吸道合胞病毒是一种常见的呼吸道病毒,症状通常比较轻微,与普通感冒类似。大多数感染者会在一至两周内康复,但婴幼儿和老年人等人群有较高重症风险,如感染毛细支气管炎和肺炎等。美国每年估计有5.8万至8万名5岁以下儿童、6万至12万名老年人因呼吸道合胞病毒感染而住院,每年死于该病毒感染的老年人约有6000至1万人。

进入秋冬季,美国新冠疫情也有抬头趋势。美疾控中心最新一期每周疫情报告显示,目前美国平均日增新冠确诊病例约3.9万例,平均日增死亡病例约360例,平均日增住院病例约3300例。专家表示,美国实际病例数可能远高于官方统计数据,因为一些轻症群体不再去做检测,还有些人在家中检测,并不上报结果。

近期,新冠病毒奥密克戎毒株两种新亚型BQ.1和BQ.1.1在美国快速传播。最新数据显示,截至5

日的一周里,这两种新亚型导致的病例总数已超过全美新冠确诊病例总数的35%。

美国公共卫生专家认为,奥密克戎新亚型不断出现,其免疫逃逸能力可能更强,导致重复感染率上升,尤其对免疫功能低下人群有较大风险。今年秋冬季美国可能迎来新一波病例“激增潮”。

美国广播公司新闻部8日援引美国卫生与公众服务部数据报道,美国共有约4万张儿科病床,目前在多种呼吸道病毒传播加剧下,儿科病床使用率已高达78%,为两年来最高水平。亚利桑那州、罗德岛州、明尼苏达州、肯塔基州和得克萨斯州的儿科病床使用率已达90%或以上。

美国卫生与公众服务部助理部长唐·奥康奈尔表示,流感、呼吸道合胞病毒感染病例数持续上升,新冠疫情仍在继续,毫无疑问,美国今年冬天将面临严峻挑战。

(新华社)

美国“天鹅座” 货运飞船抵达空间站

尽管两块太阳能帆板之一未按计划打开,美国“天鹅座”货运飞船仍于9日抵达国际空间站,而故障原因也已查明。

据美联社报道,飞船开发企业诺思罗普-格鲁曼公司副总裁赛勒斯·达拉说,飞船升空过程中,发射火箭“安塔瑞斯”的一块残骸卡住了故障太阳能帆板,导致飞船抵达空间站时仍未能展开全部两块帆板。

“天鹅座”飞船7日清早从位于美国东海岸的瓦勒普斯航天发射场升空,携带逾3700千克货物前往国际空间站。国际空间站宇航员妮科尔·曼9日操纵机械臂“抓住”飞船。

报道说,飞船此次运送的货物包括定于15日开展的太空行走所需物资,还有科学实验用品以及苹果、蓝莓、芝士、花生酱、冰激凌等食品。

国际空间站现有7名宇航员,分别来自美国、俄罗斯和日本。

“天鹅座”飞船定于明年1月下旬返回地球大气层自毁。

(新华社)

雅万高铁试验段 热滑试验顺利进行

11月9日,在印度尼西亚西爪哇省万隆市,一列高铁动车组正在雅万高铁试验段进行热滑试验(无人机照片)。

雅万高铁试验段接触网热滑试验9日成功进行,实验中全面检测了试验段牵引供电系统各项功能。据中方施工联合体介绍,相关指标参数表现良好,完全符合设计要求,这为下一步动态检测创造了条件。雅万高铁连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆,最高设计时速350公里。

(据新华社)

研究:正念疗法 治焦虑症堪比药物

美国一项研究显示,正念疗法治疗焦虑症效果与药物治疗一样。

据美联社9日报道,美国乔治敦大学研究人员招募276名成年焦虑症患者为志愿者,随机分成两组:一组参加正念练习,每周上2.5小时正念训练课,每天在家做45分钟正念练习;另一组每天服用一种治疗焦虑症和抑郁症的药物。

两个月后,研究人员发现两组患者的病情都减轻了约30%,并在接下来的4个月里继续有所减轻。

研究报告9日发表在《美国医学杂志·精神病学卷》月刊上。

研究人员说,先前多项关于正念治疗焦虑症的研究显示,这种疗法效果优于不采取任何治疗措施,或与更正式的行为疗法效果相当。而他们的研究则是对比正念疗法与药物治疗的效果。

正念疗法是近年兴起的一种类似冥想的心理疗法,强调练习者有意识、不带评判地觉察当下。

(新华社)

法国宣布结束“新月形沙丘”行动

法国总统马克龙9日在法国南部城市土伦宣布,法国正式结束自2014年起在非洲萨赫勒地区开展的“新月形沙丘”行动。

马克龙当天在土伦港的军舰上介绍法国新国家战略时说,法国在非洲的战略需要改变,由远征军模式向在高风险地区集中投放军事力量的模式转变。法国将在和非洲盟国协商的基础上,在6个月内确定新的非洲战略。

马克龙今年2月宣布开始从马

里撤出法国参与反恐行动的军事力量。8月中旬,法国军方宣布法国军队已全部从马里撤出。目前,仍有大约3000名法国士兵部署在尼日尔、乍得和布基纳法索。

法国媒体分析指出,马克龙这一决定和法国与马里两国关系紧张有关。今年1月,马里过渡政府曾谴责法国时任外长勒德里昂发表不友好言论,要求法国驻马里大使72小时内离境。法国外交部随即表示,作为回应,法国决定召回驻马里大使。

法国2014年8月起在萨赫勒地区开展“新月形沙丘”军事行动,派遣数千名士兵与地区国家马里、布基纳法索、乍得、毛里塔尼亚、尼日尔协同打击恐怖组织。2021年6月,马克龙宣布法国将大幅减少在萨赫勒地区的兵力部署,转而侧重于为当地军队的反恐行动提供支持。马里过渡总理马伊加随后表示,法国单方面宣布重新部署其在萨赫勒地区的军事行动代表着“全面迅速的放弃”。

(新华社)

卡塔尔推世界杯纪念钞“中国制造”赫然其上

卡塔尔中央银行9日推出2022年卡塔世界杯特别版纪念钞,纪念钞图案包含中国企业承建的世界杯主体育场。这是“中国制造”元素第二次出现在卡塔尔货币上。

卡塔尔央行在其网站上发文说,新推出的特别版纪念钞设计反映卡塔尔的文化遗产和足球运动发展史,以纪念本国和中东地区首次举办足球世界杯。

本次发行的世界杯纪念钞面值

22卡塔尔里亚尔(1卡塔尔里亚尔约合2元人民币),售价为75卡塔尔里亚尔,一面印有拜特体育场、大力神杯等图案,另一面则印有中国铁建国际集团承建的世界杯主体育场卢赛尔体育场等图案。卡塔尔央行还设计铸造了带有世界杯其他重要比赛场馆图案的硬币。

此前,2020年12月发行的新版10卡塔尔里亚尔纸币也印有卢赛尔体育场图案。

2016年11月,中铁建中标卢赛尔体育场建设项目。这座体育场位于卡塔尔首都多哈以北15公里处,可容纳9.2万名观众,将承担2022年世界杯半决赛、决赛、闭幕式等重要活动和赛事。

2022年世界杯定于11月20日至12月18日在卡塔尔8个场馆举行,共有32支球队参加,预计将有来自全球各地的超过150万人到场观看。

(新华社)

苏和堂西洋参0.5元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

三菇21.6 孢子油6瓶/2500元 货比三家
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 182700029 (大别山老王)

公告

无锡市钰鑫苑酒店已退铺终止履行,限无锡市钰鑫苑酒店老板见报后15日内办理原餐饮店内燃气封户手续。如逾期未办理,本店将依据相关条款解除其享有的权利,按规定办理过户手续。

崇安区天鼎食品
2022年11月11日

●遗失营运证苏BN8960 籍32020600693 苏BN6119 籍320206000967 废
●遗失黄婧怡出生医学证明,编号H320133792,声明作废
●遗失惠山区长安连日红快餐店公章、发票专用章各一枚,声明作废(寻回后不再使用)
●无锡市新吴区城市管理行政执法大队遗失江苏省非税收入通用机打卷式票据编号为00060335-00060338的收据联,声明作废

广告热线 82767591